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資料２．改組に対する企業・官公庁向けアンケート結果

回答者属性（回答数: 120）
◯職種 (複数選択式,その他回答：飲食サービス,総合ビルメンテナンス,建設コンサルタント,建設コンサルタント)

1

3

14

0

29

20

36

4

2

0

4

13官公庁
その他
公務（他に分類されるものを除く）
複合サービス業
電気・ガス・熱供給・水道業
製造業
情報通信業
建設業
教育・学習支援業
学術研究，専門・技術サービス業
卸売業・小売業
運輸業・郵便業

0 10 20 30 40

度数

◯営業所の所在地 (複数選択式,官公庁を除く)

72

36

61

39

37

21

32

9その他

九州地方

中国四国地方

近畿地方

中部地方

関東地方

東北地方

北海道地方

0 20 40 60 80

度数

◯従業員規模 (単一選択式,官公庁を除く)

41 (38.7%)

16 (15.1%)

34 (32.1%)

11 (10.4%)

3 (2.8%)

1 (0.9%)

1000人以上
500〜999人
100〜499人
50〜99人
10〜49人
1〜9人

0 10 20 30 40 50

度数
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アンケート集計結果

1. 「先進工学科」の１学科制について (単一選択式)

5 (4.2%)

2 (1.7%)

39 (32.5%)

74 (61.7%)

わからない

良くないと思う

どちらかといえば良くないと思う

どちらかといえばいいと思う

とてもいいと思う

0 25 50 75

度数

2. データサイエンス教育の充実について (単一選択式)

2 (1.7%)

38 (31.7%)

80 (66.7%)

わからない

良くないと思う

どちらかといえば良くないと思う　

どちらかといえば良いと思う

とても良いと思う

0 25 50 75 100

度数

3. 分野・ユニットの枠を超えたカリキュラムについて (単一選択式)

1 (0.8%)

1 (0.8%)

4 (3.3%)

36 (30.0%)

78 (65.0%)

わからない

良くないと思う

どちらかといえば良くないと思う

どちらかといえば良いと思う

とても良いと思う

0 25 50 75

度数

4. 検討中の学部カリキュラムについて (複数選択式)

73 (60.8%)

85 (70.8%)

53 (44.2%)

67 (55.8%)

37 (30.8%)

23 (19.2%)

11 (9.2%)

4 (3.3%)

18 (15%)

3 (2.5%)

0 (0%)その他
現段階ではよくわからない
幅広く学ぶことで専門性が身につくかどうか心配がある
すべての工学分野にデータサイエンスが必要かどうか疑問がある
３年次からのユニット配属では専門性を身につけるのに遅いのではないか
受験するときに学科を選ぶ必要がないのがいい
色々な分野の人と交流できそうなのがよい
工学の幅広い分野を学べてよい
自分の興味がある分野をゆっくり選べていいと思う
これからの時代にあっていると思う
このようなカリキュラムで学んだ学生を採用したい

0 25 50 75 100

度数

5. 上記のような「北見工業大学工学部先進工学科」での教育はこれからの社会に必要か (単一選択式)

3 (2.5%)

12 (10.0%)

69 (57.5%)

36 (30.0%)

ほとんどの場面で必要にならないと思う

あまり多くの場面では必要にならないと思う

特定の場面では必要になると思う

多くの場面で必要になると思う

あらゆる場面で必要になると思う

0 20 40 60 80

度数
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6. 上記のような「北見工業大学工学部先進工学科」を卒業した学生を貴社で採用したいか (単一選択式)

1 (0.8%)

42 (35.0%)

22 (18.3%)

55 (45.8%)

現時点では採用は検討しないと思う

優先的な採用の可能性は高くないが、場合によっては検討する

これまでと同様の方針で採用を検討すると思う

優先的に採用を検討するが、他の候補者とのバランスも考慮する

これまで以上に積極的に採用を検討すると思う

0 20 40 60

度数

7. (前設問で採用を検討すると回答した方へ)貴社では毎年何名程度の学部卒業生の採用を想定されるか (単一選択式)

21 (17.5%)

22 (18.3%)

12 (10.0%)

3 (2.5%)

22 (18.3%)

27 (22.5%)

13 (10.8%)

人数は未確定

10名以上　　

5〜9名

4名

3名

2名

1名

0 10 20 30

度数

（参考）道内事業所の有無による集計（道内事業所あり: 72,道内事業所なし: 35）
1. 「先進工学科」の１学科制について (単一選択式)

22121

452124

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

道内事業所なし

道内事業所あり

-100% -75% -50% -25% 0% 25% 50% 75% 100%

わからない 良くないと思う どちらかといえばいいと思う とてもいいと思う

2. データサイエンス教育の充実について (単一選択式)

2681

46251

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

道内事業所なし

道内事業所あり

-100% -75% -50% -25% 0% 25% 50% 75% 100%

わからない どちらかといえば良いと思う とても良いと思う

3. 分野・ユニットの枠を超えたカリキュラムについて (単一選択式)

26711

432531

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

道内事業所なし

道内事業所あり

-100% -75% -50% -25% 0% 25% 50% 75% 100%

わからない

良くないと思う

どちらかといえば良くないと思う

どちらかといえば良いと思う

とても良いと思う
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4. 検討中の学部カリキュラムについて (複数選択式,道内事業所がある企業のみの回答)

39 (32.5%)

54 (45%)

36 (30%)

40 (33.3%)

25 (20.8%)

12 (10%)

8 (6.7%)

1 (0.8%)

13 (10.8%)

2 (1.7%)

0 (0%)その他
現段階ではよくわからない
幅広く学ぶことで専門性が身につくかどうか心配がある
すべての工学分野にデータサイエンスが必要かどうか疑問がある
３年次からのユニット配属では専門性を身につけるのに遅いのではないか
受験するときに学科を選ぶ必要がないのがいい
色々な分野の人と交流できそうなのがよい
工学の幅広い分野を学べてよい
自分の興味がある分野をゆっくり選べていいと思う
これからの時代にあっていると思う
このようなカリキュラムで学んだ学生を採用したい

0 20 40 60

度数

5. 上記のような「北見工業大学工学部先進工学科」での教育はこれからの社会に必要か (単一選択式)

10223

223983

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

道内事業所なし

道内事業所あり

-100% -75% -50% -25% 0% 25% 50% 75% 100%

あまり多くの場面では必要にならないと思う

特定の場面では必要になると思う

多くの場面で必要になると思う

あらゆる場面で必要になると思う

6. 上記のような「北見工業大学工学部先進工学科」を卒業した学生を貴社で採用したいか (単一選択式)

18710

3215241

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

道内事業所なし

道内事業所あり

-100% -75% -50% -25% 0% 25% 50% 75% 100%

優先的な採用の可能性は高くないが、場合によっては検討する

これまでと同様の方針で採用を検討すると思う

優先的に採用を検討するが、他の候補者とのバランスも考慮する

これまで以上に積極的に採用を検討すると思う

7. (前設問で採用を検討すると回答した方へ)貴社では毎年何名程度の学部卒業生の採用を想定されるか (単一選択式)

道内事業所あり

12 (16.7%)

12 (16.7%)

9 (12.5%)

2 (2.8%)

14 (19.4%)

18 (25.0%)

5 (6.9%)

人数は未確定

10名以上　　

5〜9名

4名

3名

2名

1名

0 5 10 15 20
度数

道内事業所なし

5 (14.3%)

9 (25.7%)

2 (5.7%)

1 (2.9%)

6 (17.1%)

8 (22.9%)

4 (11.4%)

人数は未確定

10名以上　　

5〜9名

4名

3名

2名

1名

0 3 6 9
度数
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資料３．改組に対する高校生向けアンケート結果

◯高校生の回答（回答者数：183）
問 1. あなたの学年と性別を教えてください。(単一回答, NAは回答なし)

1 (0.5%)

3 (1.6%)

21 (11.5%)

71 (38.8%)

87 (47.5%)

NA

その他

高校１年生

高校２年生

高校３年生

0 25 50 75 100

度数

39 (21.3%)

19 (10.4%)

125 (68.3%)

NA

女性

男性

0 50 100 150

度数

問 2. 文系と理系のどちらで勉強していますか。あるいはこれからどちらを選択する予定ですか。(複数回答)

6 (3.3%)

171 (93.4%)

7 (3.8%)

その他

理系

文系

0 50 100 150 200

度数
複数選択のため相対度数は回答数に対する割合

問 3. 高校卒業後の進路をどのように考えていますか。当てはまるものを全てお選びください。(複数回答)

3 (1.6%)

6 (3.3%)

1 (0.5%)

4 (2.2%)

5 (2.7%)

176 (96.2%)

就職

専門学校

専門職短期大学へ進学

専門職大学へ進学

短期大学へ進学

大学へ進学

0 50 100 150 200

度数
複数選択のため相対度数は回答数に対する割合

問 4. 問 3で「進学」を選択した方に質問です。次のうち志望する大学の進学先として当てはまるものを全てお選びください。(複数
回答)

51 (27.9%)

91 (49.7%)

170 (92.9%)

私立

公立

国立

0 50 100 150 200

度数
複数選択のため相対度数は回答数に対する割合
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問 5. 問 3で「進学」を選択した方に質問です。以下の科目の中で、進学後に学びを深めたいものはどれですか。当てはまるものを全
てお選びください。(複数回答)

9 (4.9%)

5 (2.7%)

7 (3.8%)

20 (10.9%)

55 (30.1%)

20 (10.9%)

27 (14.8%)

82 (44.8%)

98 (53.6%)

35 (19.1%)

92 (50.3%)

2 (1.1%)

その他

公民

歴史

地理

情報

地学

生物

化学

物理

英語

数学

国語

0 30 60 90

度数
複数選択のため相対度数は回答数に対する割合

問 6. 問 3で「進学」を選択した方に質問です。大学卒業後の進路をどのように考えておりますか。当てはまるものを全てお選びくだ
さい。(複数回答)

1 (0.5%)

67 (36.6%)

5 (2.7%)

44 (24.0%)

35 (19.1%)

75 (41.0%)

その他

まだわからない

起業

大学院に進学

公務員

民間企業に就職

0 25 50 75

度数
複数選択のため相対度数は回答数に対する割合

問 7. 入学後の学びを通じて自身の進みたい専門分野を考えていくこのカリキュラムについてどう思いますか。また理由があればお
書きください。(単一回答, NAは回答なし)

4 (2.2%)

13 (7.1%)

37 (20.2%)

129 (70.5%)

NA

わからない

良くないと思う

どちらかといえば良くないと思う

どちらかといえば良いと思う

とても良いと思う

0 50 100 150

度数

14 (66.7%) 7

49 (69.0%) 14 (19.7%) 6 2

64 (73.6%) 15 (17.2%) 6 2

高校１年生

高校２年生

高校３年生

0 25 50 75

とても良いと思う
どちらかといえば良いと思う

わからない
NA

(%)の数値は各学年内における回答割合



 − 学生確保（資料） 9 − 

問 8. 全学的にデータサイエンスなどの科目を充実させることについてどう思いますか。(単一回答)

9 (4.9%)

15 (8.2%)

50 (27.3%)

109 (59.6%)

NA

わからない

良くないと思う

どちらかといえば良くないと思う

どちらかといえば良いと思う

とても良いと思う

0 25 50 75 100 125

度数

10 (47.6%) 6 5

43 (60.6%) 22 (31.0%) 2 4

56 (64.4%) 19 (21.8%) 7 5

高校１年生

高校２年生

高校３年生

0 25 50 75

とても良いと思う
どちらかといえば良いと思う

わからない
NA

(%)の数値は各学年内における回答割合

問 9. 所属する分野やユニット以外の科目も受講することができ、その単位を組み込んで卒業することができる学修環境についてど
う思いますか。(単一回答)

9 (4.9%)

10 (5.5%)

2 (1.1%)

42 (23.0%)

120 (65.6%)

NA

わからない

良くないと思う

どちらかといえば良くないと思う

どちらかといえば良いと思う

とても良いと思う

0 50 100

度数

14 (66.7%) 4 1 2

46 (64.8%) 19 (26.8%) 2 4

58 (66.7%) 17 (19.5%) 1 6 5

高校１年生

高校２年生

高校３年生

0 25 50 75

とても良いと思う
どちらかといえば良いと思う

どちらかといえば良くないと思う
わからない

NA

(%)の数値は各学年内における回答割合
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問 10. このような学部カリキュラムについてどう思いますか。該当するものを全てお選びください。(複数回答)

18 (9.8%)

25 (13.7%)

7 (3.8%)

10 (5.5%)

38 (20.8%)

68 (37.2%)

91 (49.7%)

113 (61.7%)

99 (54.1%)

66 (36.1%)

現段階ではよくわからない

幅広く学ぶことで専門性が身につくかどうか心配がある

すべての工学分野にデータサイエンスが必要かどうか疑問がある

３年次からのユニット配属では専門性を身につけるのに遅いのではないか

受験するときに学科を選ぶ必要がないのがいい

色々な分野の人と交流できそうなのがよい

工学の幅広い分野を学べてよい

自分の興味がある分野をゆっくり選べていいと思う

これからの時代にあっていると思う

このようなカリキュラムで学びたい

0 50 100

度数
複数選択のため相対度数は回答数に対する割合

問 11. 上記のような「北見工業大学工学部先進工学科」が新設された場合、受験を希望しますか。当てはまるものを一つお選びくだ
さい。(単一回答, NAは回答なし)

7 (3.8%)

16 (8.7%)

33 (18.0%)

61 (33.3%)

66 (36.1%)

NA

受験しない

第三志望以降として受験する

第二志望として受験する

第一志望として受験する

0 20 40 60

度数

6 8 6 1

19 (26.8%) 24 (33.8%) 19 (26.8%) 5 4

41 (47.1%) 28 (32.2%) 8 8 2

高校１年生

高校２年生

高校３年生

0 25 50 75

第一志望として受験する
第二志望として受験する

第三志望以降として受験する
受験しない

NA

(%)の数値は各学年内における回答割合
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